Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 12. března 2024

Přítomni: dle presence
Omluven: Petr Nájemník
Program: dle plánu

1)Kontrola zápisu z minulého jednání – bez připomínek

2) Informace starosty OSH
- Přivezeny okresní stroje PS 12 z opravy a údržby.
- 22.2.2024 – Jednání VV SH ČMS – zápis na webových stránkách SH ČMS (www.dh.cz)
- Rozeslány žádosti na podporu vydání publikace „Historické prapory hasičů okresu Beroun“.
- Oslavy výročí založení SDH na okrese Beroun: 15.4.2024 - Hodyně 110 let (mZPP), Štětka, Nejedlý. 18.5.2024 - Lhotka Loch. 130 let (mZPP). 18.5.2024 – Tmaň 120 let (mZPP), Hanzlíková, Hanzlík. 15.6.2024 – Králův Dvůr – 115 let (ČU KSH) Hanzlíková, Hanzlík. 22.6.2024 – Suchomasty 135 let, ČU SH ČMS, Štětka, Smrž. 10.8.2024 – Hlásná Třebaň 120 let (mZPP) Nejedlý, Štětka. 24.8.2024 – Bzová 120. let (mZZ) Maděrová, Vokáč.
- 7.2.2024 Proběhla inventura majetku a financí OSH – bez závad a nedostatků.
- 28.2.2024 – Odesláno daňové přiznání na finanční úřad (datovou schránkou).
- 4.3.2024 Projednání plánovaných akcí OSH s ředitelem CHS Beroun.
- 4.3.2024 Odesláno hlášení o činnosti za rok 2023
- 16.4.2024 – Shromáždění představitelů OSH – Praha Michle, delegát František Lemon.
3) Zhodnocení valných hromad SDH a okrsků
- p. Hrubý: SDH Tlustice – slušná schůze, malá účast
- p. Štětka: SDH Chyňava – standartní průběh, dobře připravené, dobrá účast členů, 87 zásahů za rok 2023
Okrsky
-p. Hrubý: č.3 v Komárově  – Schůze proběhla jak měla, hlavním bodem debaty byla krajská soutěž „O pohár starosty KSH“, která se bude konat 28.9.2024 v Olešné. Vyzval jsem starosty SDH aby projednali co kdo může na tuto soutěž zajistit a připravit.
- p. Štětka, p. Ubl: č.12 v Otmičích – Rozsáhlá činnost okrsku. Okresní kolo v PS se uskuteční 1. 6. 2024 ve Rpetech, na 3.5.2024 je domluvená schůzka před soutěží ohledně drah, doplňování vody, parkování atd.
- p. Štětka, p. Nejedlý: č.9 v Železné – Účast v uniformách, práce okrsku na dobré úrovni.
- p. Štětka, p. Nejedlý: č.4 v Karlštejně – Dobrá činnost okrsku, dělají více námětových cvičení v roce. Starosta KSH p. Lacina předal stuhu II. st. k historickému praporu SDH Karlštejn.
- p. Hrubý, p. Vokáč a pí Maděrová: č.10 ve Zdicích – Nečtou si zprávy jednotlivých SDH, naplánovali si činnost na rok 2024. Poprosili jsme je o pomoc Jindřichu Novákovi s okresním kolem hry Plamen.
- p. Hanzlík: č.11 v Bykoši – naplánovaná okrsková soutěž a činnost na rok 2024, účast celého okrsku bez SDH Málkov. Příspěvky doplatili, ale stále nekomunikují.
4) Hlášení SDH a okrsků, finanční prostředky OSH, čerpání rozpočtu za rok 2023
- Byla podaná informace o stavu finančních prostředků.
- Hlášení o činnosti za rok 2023: odevzdalo 64 SDH – 85,3 %, neodevzdalo 11 SDH
- Přehled o majetku a závazcích za rok 2023: odevzdalo 48 SDH – 37,4 %
- Plán práce na rok 2024: odevzdalo 54 SDH – 72 %
- Členské příspěvky k dnešnímu dni odvedlo 25 SDH, termín pro odvod je do 3. dubna 2024.
- Zápisy z okrskových valných hromad odevzdali okrsky č.: 1, 4, 8, 10, 11, 12 z 12 okrsků – 50 %.
- Dotace z města Beroun – schválena ve výši 8 400,- Kč. Dotace Agrofert – podaná žádost o proplacení faktury za opravu PS 12 ve výši 24 139,- Kč. Příspěvky na vydání publikace o historických praporech: městys Cerhovice – 2 000,- Kč/dar. smlouva/částka na účtu, město Žebrák – přislíbeny 3 000,- Kč, obec Hýskov – 5 000,- Kč/odeslaná podepsaná dar.smlouva, obec Chyňava – 2 000,- Kč/ odeslán návrh dar. smlouvy.
- Čerpání rozpočtu za rok 2023: Po diskuzi a zodpovězení dotazů - bez připomínek.
5)Příprava okresních soutěží
- Okrsky: Starostové dostanou jako každým rokem materiály na soutěž (vzorové propozice, přihlášky, výsledkovou tabulku a propozice na okresní kolo v PS) na jednání, které se uskuteční 26. 3. 2024.
- Plamen: 25. - 26. května 2024 na hřišti v Chodouni. Sobota – štafetové disciplíny, neděle – útoky. Kategorie přípravka splní štafetu i útok v sobotu. Vše je předběžně domluvené.
- Dorost: 2. června 2024 hřiště Hýskov. Příprava propozic teprve tento týden. 9:00 hod – družstva, 13:00 hod - soutěž jednotlivců.
- 60m: 1. června 2024 škola Žebrák. Začátek soutěže cca 14:00 hod, překážky SDH Zaječov a část OSH.
- Požární sport: 1. června 2024 na hřišti ve Rpetech. Presence 8:00 – 8:30 hod, začátek 9:00 hod. Na 3. 5. 2024 domluveno jednání ve Rpetech OORR v 17 hodin.

6) Příprava shromáždění představitelů SDH a příprava jednání starostů okrsků
- Jednání starostů okrsků: 26. března 2024 na OSH - Starostové dostanou jako každým rokem materiály na soutěž (vzorové propozice, přihlášky, výsledkovou tabulku a propozice na okresní kolo v PS).
- Shromáždění představitelů SDH a okrsků: 26. 4. 2024 na CHS v Berouně. Prezence: Skácelová, Hrubý, vedení jednání: Štětka, zpráva OSH: Lemon, zpráva o hospodaření: Nejedlý, zprávy odborných rad: jednotliví vedoucí návrhová komise: Vokáč, Hanzlík + 1 starosta SDH. Bod informace o okresních soutěžích se vypustí – řeknou vedoucí rad ve své zprávě. Na pozvánku neudávat účast v uniformě, ale účast v uniformě vítaná. Pro členy VV uniforma platí stále.
7) Příprava setkání Zasloužilých hasičů okresu Beroun     
- 10. dubna 2024 od 14 hodin – Malé Přílepy – řízek a salát  
- pozvánky: senátor Oberfalzer, ředitel CHS Beroun, předseda osadního výboru Malé Přílepy, starosta a velitel SDH
- podzimní setkání bude v Hlásné Třebani.

8) Informace členů VV:
- p. Hrubý: Dotázal se pana Ubla, zda pojede s časomírou na soutěž Plamen. Odp. - Ano pojedu.     V sobotu časomíra p. Ubl – štafeta 4 x60m, p. Štochl – štafeta CTIF. Neděle p. Ubl – požární útok, p. Štochl - požární útok CTIF.
- p. Vokáč: Informace z vyšších orgánů jsou na webových stránkách – nemusíme se s nimi tolik zaobírat. Setkání praporů v Telči – celkem 753 z okresu Beroun jen 8. Zamýšlena hromadná doprava – necháme ji na každém SDH zvlášť. S p. Nejedlým jsme přihlášeni na výjezdní jednání Aktivu ZH do Českých Budějovic od 11.4 do 12.4.2024.
- pí Hanzlíková: SDH Tlustice - 8.2.2024 odvedli za sbor členské příspěvky a nyní odhlásili 5 MH a chtějí za ně příspěvek vrátit. – VV neschválil vrácení příspěvků za dodatečné odhlášení MH většinou přítomných.

9) Různé:
- Je potřeba vyměnit tartan na překážce (okno).
- Bude se prodávat budova sídla OSH – následující 3 roky budou nájemní smlouvy pokračovat.
Návrhy na vyznamenání:
- SDH Hlásná Třebaň: medaile ZPP pro sbor
- SDH Drozdov: medaile ZMZ – Jan Lisý, ČU SH ČMS – Jiří Vítek, Josef Palek, František Palek, Vladislav Štochl, Richard Nový a Petr Eška.
- SDH Suchomasty: medaile sv.Floriána – Petr Skramuský, ČU KSH – Bohumil Pechar, Helena Hanzlíková, Vladimír Kincl, Jarmila Kinclová, Josef Štěpán, medaile ZZ – Renata Hýbnerová, Pavel Štěpán, Václav Trnka, Jiří Vnouček, medaile ZPP – Bedřich David, Jitka Drdová, Tomáš Foukal, Jana Štěpánová, ČU OSH – Jakub David, Petra Vnoučková
- SDH Králův Dvůr: ČU KSH – Rudolf Říha, medaile ZZ – Kateřina Kocourková, Lenka Kocourková, Sandra Kocourková, Ondřej Badinský, Jiří Truneček, medaile ZPP – Adéla Bílá, David Čeřovský, Stanislav Fletter, Matěj Douša, Martin Hartman, Tomáš Ruprecht, Dušan Plodr, ČU OSH – Jan Šafra, Josef Spurný, Zdeněk Soukup, Hana Šmotková, Lukáš Holeček.
- SDH Tmaň: titul Čestný člen – Jaroslav Horáček, ČU SH ČMS – Josef Ježek, Marie Křivohlavá, Josef Sakáč, Miroslav Ježek, Jaroslav Sulík, medaile ZZ – Michal Černý, Zdeněk Zborník, medaile ZPP – Miroslav Fiala, Vít Hofmann, Iva Ježková, Marcela Závorová, Barbora Svobodová, Stanislav Nový, Miroslav Fiala, ČU OSH - Pavel Celta, Ivana Ježková, Stanislav Svoboda, David Kepr, Jan Spivák, Antonín Vinš.

Další jednání VV se uskuteční 7. května 2024 od 17 hodin v kanceláři OSH.


Zapsala: Helena Hanzlíková                                                                  Ověřovatelé: Ivana Skácelová


V Berouně 12.3.2024                                                                                                     Bohuslav Vokáč



