Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 14. března 2023

Přítomni: dle presence
Omluven: Jan Hrabák
Program: dle plánu

1)Kontrola zápisu z minulého jednání – Projednání a schválení čerpání rozpočtu za rok 2022 – úkol z minulého jednání. Poté bez připomínek.
2) Informace starosty OSH
- Zápis z jednání KORR ze dne21.2.2023: Projednávány a řešeny soutěže pro rok 2023 – Krajská soutěž v PS, ubytování RO pá-ne, rozhodnuto o neposkytování stravování závodníkům. Žádost vedoucího KORR o zaslání seznamu rozhodčích do týmu rozhodčích pro krajské soutěže. Všechna družstva z postupových soutěží od okrskových kol je třeba, aby byli, zaregistrováni v registru NSA z důvodu pojištění (elektronická přihláška).  Na shromáždění představitelů OSH 18.4.2023 budou představeny propozice soutěže. Přihláška do krajské soutěže musí být potvrzena OSH. Požadavek na účast na odborném semináři represe ve dnech 18.-19.3.2023 v Přibyslavi. MČR ve vyprošťování proběhne 2.9.2023 v Liberci.
- Jednání VV SH ČMS ze dne 23.2.2023: Kromě běžné agendy byl projednáván i návrh řešení volebního období, předpoklad konání voleb 12/2025 – 7/2026. Podmínka pokračování výkonu funkce orgánu do zvolení nového statutárního orgánu – prověřuje se na Mě soudu v Praze.
- Vznesen požadavek ohledně právního výkladu pojmu skutečný majitel z OSH Jindřichův Hradec.
- Jednání vedení KSH ze dne 1.3.2023: Příprava shromáždění představitelů OSH na 18.4.2023, předložen návrh čerpání rozpočtu za rok 2022. Probírána příprava rozpočtu na rok 2023, do příjmů bude zahrnutá i částka ve výši 270 tisíc, jež obdrží KSH z odvodu členských příspěvků. Výjezdní zasedání VV KSH do Varšavy se uskuteční 20.- 23.4.2023, pozvánka bude zaslána.
- Setkání ZH Stčk se uskuteční 21.6.2023 v zámeckém areálu v Mníšku pod Brdy.
- Výjezdní zasedání Aktivu ZH na letiště Václava Havla proběhne 5.4.2023.
- Probírána situace na OSH Praha-východ, proběhlo shromáždění představitelů a volba nového starosty OSH.
- Různé: Starostka OSH Kolín se dotázala na termín konání Závodu požárnické všestrannosti a brannosti, který by měl být pořádán 4.11.2023 na okrese Praha-západ.
- Plné znění zápisů jsou na webových stránkách KSH a SH ČMS.
3)Informace o průběhu VH SDH a okrsků
- Zhodnocení valných hromad okrsků. Okrsek č. 2,4,9,10,11 a 12 – p. Štětka
Okrsek č. 3 – p. Vokáč           Okrsek č. 5 – p. Nejedlý
- Valné hromady proběhly jak je v místě zvykem a běžné, ne všechny splňovali program VH doporučených k jednání. Všude byla zajištěna spolupráce okrsku se sbory a naplánování akcí (soutěže, oslavy, školení…..) na rok 2023.

4) Hlášení SDH a okrsků, hospodaření
- Hlášení o činnosti za rok 2022: odevzdalo 69 SDH (58 SDH v řádném termínu, 11 SDH po termínu, ale do uzavření sumáře za OSH), SDH Hatě, Hudlice, Lážovice, Málkov, Nový Jáchymov a Osek do dnešního dne neodevzdali.

- Přehled majetku a závazků za rok 2022: Ne všichni přehled odevzdali v řádném termínu, SDH Hatě, Hudlice, Jivina, Koněprusy, Králův Dvůr, Kublov, Lážovice, Malé Přílepy Modré, Málkov, Nový Jáchymov, Osek, Osov, Podbrdy, Praskolesy a Újezd zatím neodevzdali.
- Plán práce SDH na rok 2023: Neodevzdalo 15 SDH.
- Hlášení okrsku: Zápis máme ze 7 okrsků (okrsek č. 3, 4, 7, 8, 10, 11 a 12)
- Členské příspěvky: K dnešnímu dni uskutečnilo odvod 39 SDH. 8.3.2023 byl na sbory nemající zaplacené členské příspěvky zaslán email s připomněním přílohy č.2 ke stanovám SH ČMS, podle které bychom je měli po termínu splatnosti nahlásit na ústředí SH ČMS k pozastavení činnosti.
- Informace o stavu finančních prostředků v pokladně a na běžném účtu.
- Za servis a seřízení obou PS 12 jsme zaplatili převodem 9 996,- Kč.
5)Okrskové a okresní soutěže
- Okrskové soutěže: Starostové okrsků na svém jednání 21.3.2023 dostanou materiály pro okrsková kola soutěží. Soutěže uskutečnit nejlépe do 21.5.2023 a do 22.5.2023 odevzdat výsledkové listiny společně s přihláškami do kanceláře OSH. Na soutěže budou chodit zástupci OORR jako komisaři.
- Okresní kolo v PS: 3.6.2023 v Chyňavě, schváleny propozice, přihlášky na okresní soutěž do 29.5.2023 do 12 hodin. Stravné pro technickou četu a rozhodčí, zajištění překážek OSH + HZS, členové rady příprava místa v pátek 2.6.2023 od 17 hod. Protesty pouze písemně s kaucí 1 000,- Kč.
- Soutěž dorostu: 3.6.2023 v Chyňavě společně s požárním sportem. Rada mládeže požádala VV o schválení výjimky pro dorostence, aby mohli v jeden den startovat ve své soutěži a v soutěži v požárním sportu – VV souhlasí. Dopracovat časový harmonogram do propozic – p. Hrubý.
- Hra Plamen: 20. – 21.5.2023 v Hýskově. Připraveny propozice. Finanční částka pro odměny je 200,- na MH (bude se odvíjet podle počtu přihlášených).
- 60 m s překážkami: 4.6.2023 Žebrák. Připraveny propozice.
6) Příprava shromáždění představitelů SDH
- 21.4.2023 od 17 hod. v prostorách stanice HZS (po domluvě, jinak standartně na OSH). Vedení jednání – Josef Štětka, zpráva o činnosti – František Lemon, zpráva o hospodaření – Jaroslav Nejedlý, zprávy odborných rad – vedoucí, návrhová komise – Bohuslav Vokáč, Petr Nájemník + jeden ze starostů, presence – Ivana Skácelová a Roman Hanzlík. K pozvánce s programem zaslat i upravený návrh rozpočtu na rok 2023.
7) Setkání Zasloužilých hasičů
- 12.5.2023 od 14 hod. návštěva Senátu ČR v Praze, na pozvání místopředsedy senátu pana Jiřího Oberfalzera. Pan senátor zajistí autobus pro dopravu ZH a hostů.

8)Informace členů VV
- p.Hrubý: Jan Koszty zpracovává žádost o dotaci na ČEZ a Agrofert. Připravujeme braňák standartně na začátek října v CHKO Brdy. Na rok 2024 se předpokládá, že jako okres budeme pořádat krajské kolo Závodu požárnické všestrannosti a brannosti (braňák).

8) Různé
- Úprava rozpočtu na rok 2023 se schodkem 24 432,- Kč – VV souhlasí
- V příštím týdnu založíme nový účet u FIO banky.
- Cestovné pro p. Milana Růžičku – obnova kvalifikace Rozhodčí instruktor. VV souhlasí
- Návrhy na vyznamenání: SDH Drozdov, Záslužná medaile OSH – Josef a František Palek.

SDH Žloukovice: ČU OSH – RNDr.Jaroslav Obermajer, Ivana Lemonová, Kateřina Lemonová, Alena Šťovíčková, Michaela Salačová a Vlasta Beranová.
- p.Vokáč: SDH Jivina bude v letošním roce pořádat oslavy založení, mám od nich návrhy na vyznamenání, po skončení jednání předložím.
- p.Ubl: V případě zájmu jsem ochoten na oslavách SDH vystavit svou sbírku hasičských autíček.
- SDH, které budou mít v letošním roce výročí, ale nevíme zda je budou slavit: Jivina 100 let, Rpety 125 let, Počaply 125 let, Bykoš 135 let, Drahlovice 125 let, Hudlice 135 let, Chaloupky 95 let, Chodouň 120 let, Jarov 120 let, Karlštejn 125 let, Lážovice 110 let, Lhotka u Berouna 90 let, Loděnice 125 let, Lochovice 135 let a Žloukovice 125 let.

Další jednání VV se bude konat 2. května 2023 od 17 hodin v kanceláři OSH.


Zapsala: Helena Hanzlíková                                                   Ověřovatelé: Růžena Maděrová                                           


V Berouně 14.3.2023                                                                                       Roman Hanzlík

