Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 6. září 2022

Program: dle plánu
Přítomni: dle presence
Omluveni: Petr Nájemník, Jan Hrabák, Jaroslav Ubl a František Lemon

1)Kontrola zápisu z minulého jednání: Zápis nebyl vyvěšen na webové stránky OSH. VV ukládá pracovnici OSH, aby byl zápis z jednání VV do 14 dnů na webu OSH.

2) Informace starosty OSH:
- Jednání KORR 17.8.2022 na Zbraslavi: slabá účast, hodnocena krajská soutěž v PS – nedostatek rozhodčích, problém s jejich vystřídáním, stravenka na 100,- Kč (hamburger stál 170,- Kč), poděkování HZS za přípravu. Soutěž v TFA – Starý Kolín, postupová soutěž na republikové kolo do Štramberku. Pohár starosty KSH 28.9.2022 – Pňov, účast za OSH 2 družstev mužů a 2 družstev žen. Více v zápise na odkaze: https://www.ksh-stck.cz/images/2022/KORR/Zpis_z_jednn_KORR_17_8_2022.pdf
- Jednání vedení KSH 23.8.2022: https://www.kshstck.cz/images/2022/Vedeni/Zpis_z_jednn_Veden_KSH_23_8_2022.pdf
- Jednání vedení SH ČMS 23.8.2022 : 
https://www.dh.cz/index.php/test-2/vedeni-sh-cms/jednani-vedeni-sh-cms/1850-zaznam-z-jednani-vedeni-sh-cms-ze-dne-23-srpna-2022
- 26. – 28.8.2022 proběhlo mistrovství v PS dobrovolných hasičů (26.8. Hradec Králové – výstup do 4 podlaží cvičné věže, 27. – 28. Pardubice – 100m s překážkami, 4 x 100m štafeta a požární útok). Účast na mistrovství republiky by la 17 družstev mužů, 17 družstev žen – SH ČMS, 1 muži a 1 ženy – ČHJ, 1 muži a 1 ženy – MHJ, 14 družstev mužů HZS.
- Siggy pojištění: zatím jen povinné ručení + havarijní pojištění, ostatní druhy pojištění se připravují nabízené formou on line, jednotlivé sbory se mohou hlásit ke spolupráci za finanční odměnu při sjednání pojistky svých členů. Kontakt: info@siggy.cz (zasláno emailem 10.8.2022 do SDH)
- Alerion: 5.9.2022 nás navštívil zástupce Alerionu s nabídkou nových produktů a malou pozorností.

3) Plamen:
- ZPV byl republikově pro tento rok zrušen, místo něho budeme pořádat soutěž v požárním útoku mladých hasičů 2.10.2022 na hřišti v Olešné. Chtěli bychom vybírat symbolické startovné ve výši 100,- Kč za družstvo, máme připravené organizační zabezpečené soutěže, ceny pro první tři družstva (diplom a dřevěná medaile). – Startovné bylo VV schváleno.
- Školení vedoucích mládeže a rozhodčích pro hru Plamen 15.–16.10.2022 v Cheznovicích, obnova kvalifikace a nový zájemci.

4) Příprava jednání představitelů SDH a okrsků – 25.11.2022
- Návrhová komise: p. Vokáč, pí Maděrová a p. Hanzlík
- vedení jednání: p. Štětka + návrh rozpočtu na rok 2023
- zpráva o činnosti OSH: František Lemon
- zpráva OKRR: p. Nejedlý a pí Hanzlíková
- zprávy odborných rad: jednotlivý vedoucí (p. Hrubý, p. Ubl, p. Hrabák a p. Vokáč)
- přidat bod na pozvánku a do programu jednání: Stanovení částky pro odvod členských příspěvků.

5) Aktiv ZH a rada historie:
- Připravujeme podzimní setkání ZH na 26.10.2022 od 14 hodin ve Všeradicích. Slíbena prohlídka areálu, strava – vepřenky s chlebem cca 120,- Kč.
- Lidice: účast p. Nejedlý, pršelo, položení věnce a zapálení svíček, poté přesun do Kněževsi kde následovalo jednání krajského Aktivu, asi vznikne brožurka ohledně odboje.

6) Informace členů VV:
- pí Hanzlíková: Podaná informace o stavu finančních prostředků OSH (pokladna, účty). Členské příspěvky stále ještě neodvedli: SDH Hudlice, Málkov, Nový Jáchymov a Osek. Přehled o majetku a závazcích neodevzdali: SDH Hudlice, Lážovice, Málkov, Nový Jáchymov, Podbrdy a Újezd. V řádném termínu jsem odeslala vyúčtování dotace z KÚ na KSH, byla podepsaná nová dílčí dohoda na tuto dotaci na období 2022/2023. V letošním roce rozdělena na provoz a sport. 
- p. Nejedlý: 120. let SDH Malé Přílepy – dobře zorganizované, líbilo se mi žebříkové cvičení a americké hasičské auto.
- p. Vokáč: 120. let SDH Hvozdec – spojené s akcí obce (Setkání rodáků), schůze měla lepší úroveň, předané ocenění, pěkný odpolední program.
- pí Maděrová: 120. let SDH Osov – nedělali schůzi, předáno ocenění při zahájení, hodně hostů z okolních obcí. Hledala jsem jméno starosty v evidenci – není vedeno.
- p. Hanzlík, pí. Hanzlíková: 145. let SDH Liteň – při zahájení předáno ocenění, bohatý doprovodný program.
- p. Hrubý: SDH Zaječov – schůze velmi dobrá úroveň, předáno ocenění, program okolo zbrojnice, líbilo se mi.
- p. Štětka: Soutěž ve Stradonicích – vyšší účast než v minulém roce, tentokrát jen 1 družstvo žen, po soutěži zajištěno posezení s hudební produkcí.
7) Různé:
- Návrhy na vyznamenání: Čestné uznání SH ČMS - SDH Broumy: Václav Schovánek - schválen
SDH Chaloupky – předložené návrhy byly schváleny
ČU OSH: Michaela Jílková, Pavel Procházka, Petr Procházka, Tomáš Šlapák a David Štrencl.
Medaile ZPP: Petr Janda. Medaile ZZ: Ladislav Mudra ml, Karel Štochl.
ČU KSH: Lenka Jandová, František Huml a Vladimír Pražák. Medaile ZMZ: Milan Pekárek         
 ČU SH ČMS: František Charvát a medaile ZMZ: Ladislav Mudra st., Jindřich Burda, Milan Janda a Josef Vurm – schváleno po doplnění odůvodnění návrhu
- 140. let SDH Zdice, 24.9.2022 od 16 hodin schůze, delegováni pí Hanzlíková a p. Hanzlík, předají sboru Záslužnou medaili OSH.

Další jednání VV se bude konat 8. listopadu 2022 od 17 hodin.

Zapsala: Helena Hanzlíková                                                                   Ověřovatelé: Růžena Maděrová


V Berouně 6.9.2022                                                                                                        Roman Hanzlík


