Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Okresní sdružení hasičů Beroun
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VV OSH BEROUN
dne 7. listopadu 2023

Přítomni: dle presence
Omluven: Jan Hrabák
Program: dle plánu

1) Kontrola zápisu z minulého jednání – bez připomínek.

2) Informace starosty OSH
- 19.9.2023: Doprovod pana Špirita z SDH Malé Přílepy na předání titulu ZH do Přibyslavi.
- 3.10.2023: VV KSH na HZS Stčk Kladno – Podávané informace o projednávaných bodech, hodnocení uskutečněných soutěží a plánování soutěží na rok 2024. Více na:  https://www.ksh-stck.cz/index.php/organy-ksh/slozeni-vykonneho-vyboru/jednani-vykonneho-vyboru/601-zapis-vv-ksh-ze-dne-3-10-2023
- 9.10.2023: Příprava návrhu rozpočtu OSH na rok 2024 v kanceláři OSH (Maděrová, Hanzlíková, Štětka) a následná úprava velkého rozpočtového schodku.  Byla zrušena podpora reprezentace, snížení nákladů – kancelář, soutěže.
- 14.10.2023: SS OSH v Přibyslavi – Podána celková informace o projednávaných tématech a problémech, hlasování o volebním období, informace o návrhu rozpočtu SH ČMS na rok 2024 a pokračování úpravy stanov SH ČMS. Více na:  https://www.dh.cz/index.php/test-2/shromazdeni-starostu-osh/jednani-shromazdeni-starostu-osh/2239-usneseni-shromazdeni-starostu-osh-14-rijna-2023
- 16.10.2023: Odvezení okresních PS 12 do opravy za účelem posezonní údržby a opravy (Duffek s.r.o).
- 21.- 22.10.2023: Školení VM v Chyňavě.
- 25.10.2023: Setkání ZH okresu Beroun ve Rpetech.
3) Příprava jednání představitelů SDH a okrsků
- Pátek 10. listopadu 2023 na stanici HZS Beroun od 17 hodin.
- Rozdělení členů VV již v minulém zápise (presence, zprávy, návrhová komise atd.)
- Pozvaní hosté: ředitel HZS Beroun plk. Ing. Tomáš Hradil, starosta KSH pan Oldřich Lacina a pan senátor Jiří Oberfalzer.

4) Zhodnocení soutěže ZHVB
- Účast byla neočekávaně nadprůměrná – 47 hlídek, soutěž celkově kladně hodnocena, dobře zabezpečená trať i stravování.
- Jediný nedostatek byl v počtu rozhodčích, s tím bojujeme celý tento rok.
- p. Štětka: Dobře zorganizováno, jen když bude možnost rozdělit vyhodnocení. Na malé děti je celý den dlouhý.
- p. Hrubý: Na jednání rady jsme se bavili, že zkusíme změnit strategii a soutěž budou začínat dorostenci, přípravka by měla presenci až na poledne.
5) Informace o soutěži „PO očima dětí“ 2024
- Dnes přišli z kanceláře SH ČMS propozice, po drobných úpravách pro náš okres budou rozeslány mezi sbory a do škol a školek.

6) Informace o VH SDH a okrsků
- VH SDH uskutečnit od 11/2023 do 1/2024, VH okrsků do konce 2/2024, vyplněné Hlášení o činnosti SDH za rok 2023 odevzdat elektronicky nebo papírové na OSH do 31.1.2024, hlášení z okrsků formou zápisu do 28.2.2024.
- Bylo by dobré, abychom informovali v jednotlivých SDH a okrscích na VH, že bude potřeba doplnění do vyšších orgánů (VV OSH, VV KSH…).

7) Informace členů VV
- p. Hanzlík: SDH Málkov – několikrát jsme je urgovali o zaplacení členských příspěvků, domlouvali jim, aby sbor udrželi alespoň „papírově“, protože příští rok by oslavili 125 výročí založení. Ale veškerá snaha je marná.
- Školení VM – Velká pochvala radě mládeže za organizaci i za průběh, dobře připravené a komentované prezentace.
- Vzhledem k tomu, že jsme dnes na posledním jednání VV v tomto roce, je tu myšlenka co kdybychom se před vánocemi zase někde sešli.
- p. Vokáč: Setkání ZH ve Rpetech – standartní průběh, vystoupení hostů (starostky obce, starosty SDH a ředitele HZS BE plk. Ing. Tomáše Hradila). Příští setkání se po domluvě uskuteční v Malých Přílepech.
- Byl jsem se podívat na memoriálu ve Hvozdci a na soutěži v Zaječově – perfektně připravené a zajištěné akce.
- p Lemon: Byl jsem na oslavách 125 výročí založení SDH Počaply, bylo mi hodně smutno – vše špatně, po organizační stránce, přes účast členů SDH a atd.
8) Různé
- Návrhy na vyznamenání: SDH Bavoryně, SDH Karlštejn, SDH Drozdov, SDH Hýskov, SDH Liteň, SDH Malé Přílepy a SDH Komárov – VV předložené návrhy schválil.
- p. Hrubý: Děkuji za zajištění místa pro školení VM.
- Jak funguje rada represe? Pan Ubl – když je potřeba tak se sejdeme.
- Jaká je komunikace s panem Mračkem? Jezdí na krajské rady a nemá žádné informace z okresu. – Pan Mraček se zúčastňuje jednání rady a poté jezdí na jednání krajské (přepošleme mu pozvánku s dotazem zda má čas).
- Jakým způsobem se bude zajišťovat soutěž „O pohár starosty KSH v PÚ“ – zatím nemáme místo pro konání. Bylo nám nabídnuto hřiště ve Rpetech, ale tam se nevejde 48 družstev, budeme ještě jednat ohledně místa v Olešné a Tlustici (Starosta s funkcionáři SDH Tlustice prošli případné místo konání na letišti, kde byla zjištěna nerovná travnatá plocha a množstvím děr od myší. Naopak dost místa pro zázemí a parkování.). Počítáme se zajištěním občerstvení od SDH Radouš.

Další jednání VV bude výjezdní po domluvě termínu a místa.


Zapsala: Helena Hanzlíková                                                       Ověřovatelé: Ivana Skácelová


V Berouně 7.11.2023                                                                                          František Hrubý

